

最新版新冠肺炎诊疗方案五大看点

要在科技成果转化上下更大的功夫

新冠肺炎疫情仍在世界范围内持续流行,奥密克戎毒株成为主要流行株。国家卫生健康委和国家中医药管理局最新联合印发的《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》,对病例发现和报告程序、病例收治、抗病毒治疗等做出新调整,对中医治疗内容进行修订完善,明确轻型病例实行集中隔离管理。

优化病例发现和报告程序

新版诊疗方案在核酸检测基础上,增加抗原检测作为补充,进一步提高病例早发现能力。

方案要求,疑似病例或抗原检测结果为阳性者,立即进行核酸检测或闭环转运至有条件的上级医疗机构进行核酸检测。核酸检测结果为阳性者,进行集中隔离管理或送至定点医院治疗,并按照规定进行网络直报。

国家卫健委临床检验中心副主任李金明表示,核酸检测仍是确定新冠病毒感染的金标准,抗原检测不能替代核酸检测。

对病例实施分类收治

根据各地反映的奥密克戎变异毒株患者以无症状感染者和轻型病例为主,大多不需要过多治疗,全部收治到定点医院会占用大量医疗资源等意见,方案进一步完善了病例分类收治措施。轻型病例实行集中隔离管理,相关集中隔离场所不能同时隔离入境人员、密切接触者等人群。隔离管理期间应做好对症治疗和病情监测,如病情加重,应转至定点医院治疗,普通型、重型、危重型病例和有重型高危因素的病例应在定点医院集中治疗,其中重型、危重型病例应当尽早收入ICU治疗,有高危因素且有重症倾向的患者也宜

收入ICU治疗。

进一步规范抗病毒治疗

将国家药监局批准的两款特异性抗病毒药物写入诊疗方案,即:PF-07321332/利托那韦片(Paxlovid)和国产单克隆抗体(安巴韦单抗/罗米司韦单抗注射液)。

对中医治疗内容进行了修订完善

有关专家表示,方案结合各地临床救治经验,加强中医非药物疗法应用,增加了针灸治疗内容,结合儿童患者特点,增加儿童中医治疗相关内容。

调整解除隔离管理、出院标准及后注意事项

据介绍,国内有关研究显示,处于恢复期的感染者在核酸Ct值 ≥ 35 时,样本中

未能分离出病毒,密切接触者未发现被感染的情况。

据此,新版诊疗方案将解除隔离管理及出院标准中的连续两次呼吸道标本核酸检测阴性(采样时间至少间隔24小时)修改为连续两次新型冠状病毒核酸Ct值均 ≥ 35 (荧光定量PCR方法,界限值为40,采样时间至少间隔24小时)或连续两次新型冠状病毒核酸检测阴性(荧光定量PCR方法,界限值低于35,采样时间至少间隔24小时)。

此外,方案将出院后继续进行14天隔离管理和健康状况监测修改为解除隔离管理或出院后继续进行7天居家健康监测。

新华社记者 徐鹤航
(新华社北京3月16日电)

科学界往往使用论文的引用量作为衡量其质量的指标。如果论文进入被引用量排名前1%,就被认为是质量很高的研究。美国俄亥俄州立大学近日刊文称,2019年中国作者发表的论文中有1.67%位列全球被引用量排名前1%,而美国为1.62%。

这从一个侧面说明中国科研论文呈现量质齐升态势。这一态势的取得与国家深入实施创新驱动发展战略密不可分。但要实现创新驱动发展的目标还需要做很多工作,科技成果转化是其中重要的一项。

当前,中国的全球创新指数排名已提升至第12位,国家战略科技力量加快壮大,重大创新成果不断涌现。令人欣慰的是,基础研究过去常被视作薄弱环节,如今这项短板正逐渐被补齐,论文质量和影响力上升就是最好的例证。

上天揽月、跨海架桥、风中取电、高铁飞驰,近年来,我国科技成果转化举世瞩目,国力不断增强,人民群众的获得感、幸福感、安全感与日俱增。与此同时,在高端芯片等一些重要领域,仍然有待突破,而这离不开工程技术的完善和大量能工巧匠的涌现,努力实现科技成果转化,打通一条从科学强、人才强到技术强、工艺强再到产业强、经济强的创新链,在新征程中展现科技硬作为。

科技成果好不好,只有用过才知道。当前,促进科技成果转化还有不少难点和堵点,要制定和创造有利于科技成果转化的好政策、好环境,加强创新链和产业链的全方位对接,绝不能让成果躺在柜子里睡觉。

我们的这条创新链上目前经常出现这样的情况:我们掌握了某个高端产品的技术路径,但长时间弄不懂生产过程中的工艺路径,原因在于欠缺现代工程技术和熟练掌握技术的能动手的工程师。

因此,要高度重视现代工程技术的欠缺,努力补齐短板,加快实现科技自立自强,将创新主动权、发展主动权牢牢掌握在自己手中。

加快现代工程技术发展、培养更多能动手的工程师,需要拿出优厚政策和真金白银。相关方面要用好财政、金融、税收等政策,大力支持鼓励工程技术和专业技能人才培养。要以关键共性技术、前沿引领技术、现代工程技术、颠覆性技术创新为突破口,在成果转化中加速培养人才,在培养人才中加速成果转化。

要打造一条从科技强到工艺强再到产业强的良性发展通道,归根结底还是要尊重科研工作规律,弘扬科学家精神,自觉践行创新科技、服务国家、造福人民的价值理念,从生产生活中提出真问题、解决真问题,让创新更加接地气,更好强国富民。

新华社记者 胡喆
(新华社北京3月17日电)



最高法发布 反不正当竞争法司法解释

新华社北京3月17日电(记者 齐琪 罗沙)最高人民法院17日发布《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国反不正当竞争法〉若干问题的解释》,重点对仿冒混淆、虚假宣传、网络不正当竞争行为等问题作出细化规定。

最高法有关负责人介绍,随着经济快速发展,线上线下市场加速融合,新类型法律纠纷大量涌现。最高法发布该司法解释,为净化市场环境,激发市场活力,规范市场秩序提供司法支撑。

据介绍,人民法院运用一般条款认定市场竞争行为正当与否,核心是判断经营者是否违反了商业道德。司法解释规定,反不正当竞争法中的商业道德,不能简单等同于日常道德标准,而应当是特定商业领域普遍遵循和认可的行为规范。司法解释同时规定,人民法院应当结合案件具体情况,综合考虑行业规则或者商业惯例、经营者的主观状态、交易相对人的选择意愿、对消费者权益、市场竞争秩序、社会公共利益的影响等因素,依法判断经营者是否违反商业道德。

该负责人表示,2021年,全国各级法院共审结不正当竞争纠纷案件8654件,仿冒混淆行为案件数量占有很大比例。司法解释用11个条文,重点从以下三个方面对反不正当竞争法第六条、仿冒混淆的规定进行了细化:一是明确有一定影响的标识的含义和认定考量因素;二是明确属于商标法禁用禁止范围的标志也不能获得反不正当竞争法的保护;三是参照市场主体登记管理条例第二十条的规定,细化了名称可以受到保护的主体范围。

该司法解释自2022年3月20日起施行。《最高人民法院关于审理不正当竞争民事案件应用法律若干问题的解释》同时废止。



这是3月17日拍摄的贵安新区樱花园(无人机照片)。近日,贵州省贵安新区樱花园内樱花竞相盛开,吸引不少游客前来观赏。贵安新区樱花园占地面积2.4万余亩,园内种植近70万株樱花。

新华社传真

外交部:世界反法西斯战争胜利成果应切实得到尊重和遵守

新华社北京3月17日电(记者 成欣 伍岳)针对近期日本国内一些政治势力在乌克兰问题上借题发挥,企图浑水摸鱼搞强军扩武,外交部发言人赵立坚17日表示,世界反法西斯战争胜利成果应切实得到尊重和遵守,日方应深刻反省历史,坚持走和平发展道路。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,日本首相岸田文雄在16日举行的记者会上就俄乌冲突表示,国际社会

必须保持团结,日方也将要求中国采取负责任的行动;此外,俄乌冲突发生后,日本政府已宣布多项对俄制裁措施,岸田首相称南千岛群岛是“日本固有领土”,被俄罗斯非法占据,考虑通过修改《国家安全保障战略》全面加强防卫力量。中方对此有何评论?

赵立坚表示,在乌克兰问题上,中方一直致力于劝和促谈,为化解当前危机提出中方倡议,为推动局势降温作出积极贡献。中方的立场是客观、公正和建设性的,无可非议。

赵立坚说,由于近代日本军国主义有过对外侵略历史,日本的军事安全动向一直备受亚洲邻国和国际社会关注。近期日本国内一些政治势力在乌克兰问题上借题发挥,刻意渲染外部威胁,企图浑水摸鱼搞强军扩武。我们要正告日方,世界反法西斯战争胜利成果应切实得到尊重和遵守。日方应深刻反省历史,汲取历史教训,尊重亚洲邻国安全关切,坚持走和平发展道路,多做有利于促进地区和平稳定的事,而不是相反。

关于对G330国道改建控制性工程 缙云县兰口村沙田头路段实行交通管制的通告

G330国道改建控制性工程缙云县兰口村沙田头路段即将进入全面施工阶段,为全力推进本项目工程顺利实施,确保施工期间道路交通安全、畅通,现将相关道路交通管制事项通告如下:

一、交通管制时间:2022年3月20日至2022年7月30日。

二、交通管制路段:G330国道缙云县兰口村沙田头路段(桩号K231KM0M-K232KM300M)。

三、交通管制措施:G330国道缙云县兰口村沙田头老线路段实行全封闭施工,施工期间往丽水方向车辆借用新建G330国道缙云县兰口村沙田头路段匝道单向交替通行。

四、请过往车辆提前做好出行规划,选择合适时间和道路通行。

请相关道路交通参与者自觉服从现场管理人员的指挥,有序通行,确保安全。道路施工对您造成的影响和不便,敬请谅解。

如遇紧急情况,请联系如下人员:
朱光华 电话:1865550011
谢志强 电话:17323796667

缙云县交通运输局
缙云县公安局
缙云县东渡镇人民政府
2022年3月16日

中国体育彩票浙江省20选5第22066期开奖公告信息		
开奖日期	2022年3月17日	
本期销售金额	175,014元	
本期开奖号码	01 05 06 10 14	
本期出球顺序	05 01 14 06 10	
本期中奖情况		
奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	4注	8,382元
二等奖	424注	50元
三等奖	6,205注	5元
0.00元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年5月16日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。		

中国体育彩票排列5第22066期开奖公告信息			
开奖日期	2022年3月17日		
本期全国销售金额	15,058,956元		
本期开奖号码	40870		
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	36注	100,000元	3,600,000元
合计	36注		3,600,000元
383,696,961.64元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年5月16日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。			

中国体育彩票排列3(浙江省)第22066期开奖公告信息			
开奖日期	2022年3月17日		
本期全国销售金额	29,836,254元(本省区:本期销售2,228,286元)		
本期开奖号码	408		
本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	18,784注	867注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	45,428注	1,287注	173元
30,521,863.48元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2022年5月16日,逾期作弃奖处理。 本信息若有误以公证数据为准。			

讲文明树新风 公益广告

做好自我防护
就是关爱他人
遵守文明行为
就是奉献社会

文明出行

丽水市文明办